

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://tqq.com/jinritaishan>

住房保障行政处罚开首张罚单

一家庭退还廉租补贴6045元

本报泰安5月7日讯(记者 杨思华 通讯员 马德华 崔滋林) 近日,泰安市加大对涉及住房保障违法行为的调查、处罚力度,并由住建主管部门开出了住房保障行政处罚第一单。主管部门按照《廉租住房保障办法》的有关规定,给予该家庭警告处罚,取消其住房保障对象登记,责令其退还了已领取的廉租住房租金补贴共计6045元。

据泰安市房管局住房保障科工作人员介绍,一季度通过对

市区享受租赁住房补贴家庭的住房情况进行复审核查,278户因住房情况变化不再符合保障条件的家庭被取消补贴资格。

据了解,今年以来,市房产管理局进一步强化对住房保障资格的动态审查的同时,对保障性住房小区的住户开展拉网式日常动态普查,建立了规范、细致的保障房使用和巡查档案。对有闲置、出租、出借等违规行为的家庭,采取约谈、跟踪整改等措施,加强纠正处理。今

年以来共有17户家庭主动退出保障房,实现了保障房动态流转,提高了保障效率。

据介绍,房管局近期还将联合民政部门对租赁合同即将到期的保障家庭收入、财产、住房情况进行复审,按照复审确定的家庭类型,分类分层次确定租金标准,让租金标准随收入财产变化而调整,让家庭条件改善不再符合保障范围的家庭,随时退出保障,以维护住房保障的公正严肃。

轿车行驶中突“发火” 两巡警扑救不留名



自燃后的汽车。 本报记者 张伟 摄

本报6982110热线消息(记者 张伟 通讯员 李亚宁) 7日下午4点50分左右,泰山大街松园小区东侧,一辆白色桑塔纳轿车在行驶中自燃,驾驶室内冒出火苗。两名执勤民警路过,借来灭火器,帮驾驶员扑灭明火。由于扑救及时,现场没有造成人员受伤。

“泰山大街有一辆轿车着火了,有人拿着灭火器灭火,现在车辆还停在路边。”7日下午,市民刘先生拨打本报热线反映,松园小区东侧路南,一辆白色轿车突然失火,明火经路人帮忙已经扑灭,但现场周边还能闻到焦臭味,事故车辆留在现场,不知道是否还有危险。

在泰山大街松园小区东侧路南,一辆白色桑塔纳轿车前引擎盖打开,地上有部分积水及燃烧了一半的纸抽。驾驶室

座椅上,有大量干粉,轿车中控台及储物盒已经被烧变形。“当时我正开着车往前走,闻着车里有股臭味,紧接着看见中控台位置有烟冒出。”驾驶员赵先生说,他原想把车停靠到路边后再查看,但在停靠过程中,烟越来越大,并有明火冒出。

赵先生吓坏了,连忙把车停到路边,到附近店铺找东西灭火。“当时车里就我自己,车上也没有灭火器,忙乱中我端来两盆水泼到车里,但明火并没有被扑灭。”赵先生说,回想起当时的一幕,他还有点后怕。“幸亏两名民警帮忙,从附近店铺拿来两个灭火器帮忙灭火,要不后果很难预料。”

赵先生一边扑打着身上的干粉,一边介绍,就在他手忙脚乱忙灭火之际,身边多了两个穿警服的身影,“是他们帮我扑

灭明火,又打开前引擎盖,掐断电线线路后离开。”赵先生说他的车是2006年的,估计是线路问题,导致起火。

赵先生询问对方姓名,但两名民警转身就离开了现场。“我连感谢的话还没怎么说,两名民警就走了,要是能找到他们,我得当面感谢他们。”

经多方打听,记者找到两名灭火的民警。“事发时我和胡警官在附近社区巡查,看到有辆车驾驶室冒烟,就连忙赶过去帮忙。”三里派出所民警郭真介绍,看到车辆失火,他连忙到路边疏导过往车辆和群众。与他一起赶来的胡秀立了解到车辆并未进行“油改气”改造后,立即找来灭火器,帮驾驶员灭火。“估计是线路联电引起自燃,用干粉灭火器或者沙子扑救效果比较好。”

公考报名今天16时结束 昨日最热岗位已到252:1

本报泰安5月7日讯(记者 杨思华) 8日16时,2015年泰安市各级机关及直属单位公务员考试将结束报名。截至7日16时,共有9217人报名,最热岗位报考比例达252:1。

截至7日16时,泰安共有9217人报名,其中6140人通过审核,2143人缴费成功。其中,泰安市农业局普通管理职位招考1人,已有252人报名。与泰安市农业局普通管理职位的报名火热情况相当,目前已有20个职位报考人数过百。

“考生可通过每天发布的报考情况查看职位竞争力。”泰安市人力资源和社会保障局工作人员表示,考生尽量提前报名,为审核、缴费留出时间。

公务员考网报截止日期为5月8日16时,考生网上报名成功后,可从次日开始在网上查询初审结果,初审合格人员在网上缴费后,才算报名成功,查询时间截止日期为5月9日16时,网上缴费日期截止到5月10日16时。

宁阳借力社会资本 建设基础设施

本报泰安5月7日讯(记者 王世腾) 近日,宁阳县财政局实施财政体制改革,成立政府和社会资本合作办公室,吸引社会资本合作建设城市基础设施项目。目前已成功运营城市水资源综合利用项目、垃圾焚烧项目建设运营。

近日,宁阳县编办正式批准县财政局筹建政府和社会资本合作办公室,重点抓好PPP项目储备、业务开展、项目评估、信息管理、宣传培训等工作。同时,政府与企业的合作也

在有条不紊地进行:岭南园林股份有限公司与县政府共同出资设立了泰安分公司,主要用于城市水资源综合利用项目建设运营,该项目已基本完工;岭南园林公司还将和县城市资产运营有限公司设立宁阳分公司,主要用于沂河生态保护项目建设运营。

两万现金落候车室 值班员民警帮找回

本报泰安5月7日讯(记者 王世腾) 7日,一旅客因着急检票进入高铁泰安站,将一手提包落在座椅上,内有现金19800元,银行卡2张,白金卡一张,金表一只,驾驶证、行驶证,单据一本共20张。高铁站值班员联合民警一块寻找,最后在候车室内找到丢失的手提包。

7日,G221次列车开出后,客运值班员徐燕返回值班室接到乘客孙先生打来的电话。他刚乘坐G221次列车去往南京南,因着急检票进站,把随身携带一个黑色手提包忘在候车室,

包内有大量现金、银行卡、手表等贵重物品,请帮忙寻找。

徐燕立即到候车室内寻找,发现该黑色包经询问周围旅客无人认领后,会同值班民警一起开包检查,内有驾驶证、行驶证,确认是孙先生的包后清点包内物品:现金19800元,银行卡2张,白金卡一张,金表一只,驾驶证、行驶证,单据一本共20张,杂物若干。

徐燕随后与旅客联系,因

有大量现金和单据,孙先生在

徐州东站下车,乘就近列车返

回泰安拿回丢失的手提包。



排列3 15120期 8 7 4
排列5 15120期 8 7 4 9 3

(张伟)

催款通知

泰安市昌达汽车销售有限公司:

自2013年10月31日至2014年9月12日,贵公司在我方发布广告已拖欠广告费153200元。经多次催促,贵公司迟迟未交付广告款。

望贵公司收到本通知后七日内,偿还所欠广告费共计153200元(人民币壹拾伍万叁仟贰佰元整),若贵公司收到通知拒绝还款也未与我司进行有效沟通,我公司将依法追究贵公司的法律责任。